
NASTAVNICI I STUDENTI O STUDIJU POVIJESTI

Izv. prof. dr. sc. Zlatko Begonja – Studira-
ti povijest znači imati potrebu dubljih 
promišljanja o konkretnim događajima 
koji su prethodili sadašnjosti. Njihovo 
poznavanje preduvjet je za uobličava-
nje budućnosti. Budite dio našeg Odje-
la za povijest, naše sredine koja će vas 

proučavanjem prošle zbilje prikladno pripremiti za ži-
vot u sadašnjosti i budućnosti.

Izv. prof. dr. sc. Zrinka Serventi – Povi-
jest je istkana iz pripovijesti naših pre-
daka, a povjesničari su ti koji kroz rad 
u arhivima, muzejima i na terenu ima-
ju obavezu iščitati istinu koja se krije 
u tim pričama. Studiranje povijesti je 
prvi korak u taj detektivski posao i pu-
tovanje u svijet prošlosti kako bi bolje 
razumjeli sadašnjost.

Filip Lenić, asistent – Vrijeme studija 
povijesti u Zadru mogu okarakterizira-
ti izuzetno bitnim i u profesionalnom i 
u osobnom smislu jer mi je omogućilo 
stjecanje znanja, vještina, i kritičkog mi-
šljenja kako bih bio spreman odgovoriti 
mnogim pitanjima suvremenog svijeta.

Josipa Vulin – Studirati povijest u Zadru, 
gradu koji njeguje višetisućljetnu ba-
štinu, omogućuje istinsko uranjanje u 
različite vremenske periode.

Karlo Jovanović – Program studija po-
vijesti u Zadru potiče studente na pro-
učavanje arhiva, omogućujući studen-
tima dublje razumijevanje povijesnih 
događaja i njihovih posljedica.

Valentina Marjanović – Sveučilište u 
Zadru pruža jedinstven doživljaj stu-
diranja povijesti uz zadivljujući pogled 
na more, gdje se prošlost grada stapa s 
ljepotom zalazećeg sunca.

Kontaktirajte nas: 

Sveučilište u Zadru, Odjel za povijest
Ruđera Boškovića 5, 23000 Zadar

Tajništvo Odjela: 
Tel: +385 (0)23/200-635, nlovric@unizd.hr
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Povijest je svjedok vremena, svjetlo istine,  
život pamćenja, učiteljica života, glasnica starine. 

 Marko Tulije Ciceron

Zalazak sunca u Zadru najljepši je na svijetu te 
neusporedivo ljepši od onog u Key Westu na 
Floridi, kojemu se svake večeri ide pljeskati.

Alfred Hitchcock

Više o studiju povijesti istražite na poveznici: 

Poveznica Facebook i Instagram profila Odjela i ISHA-e: 



Jeste li znali da je Zadar više od tisuću godina bio glavni 
grad istočne obale Jadrana? O tome nam svjedoči mnoš-
tvo arhivskih izvora i muzejskih artefakata dok nam šetnje 
kamenim gradskim ulicama i osunčanim rivama oživljavaju 
uzbudljivu i ponosnu prošlost Zadra, Dalmacije i Hrvatske. 
Možda i zbog toga što je prvo sveučilište na hrvatskom tlu 
osnovano upravo u Zadru daleke 1396. godine! 

Odjel za povijest utemeljen je 1956. godine i uz studij po-
vijesti u Zagrebu dugi je niz godina bio jedinom visokoš-
kolskom institucijom u Hrvatskoj na kojoj su se obrazovali 
budući povjesničari. Do danas je pak zadržao ulogu jedne 
od najprestižnijih sastavnica zadarskog sveučilišta.

▶ STUDENTSKI  ŽIVOT
Uz dugu odjelnu tradi-
ciju, studenti povijesti 
pre poznati su i po svojim 
izvan nastavnim aktivno-
stima u okviru sveučili-
šta, ali i na nacionalnoj 
te međunarod noj razini.

Mjesto okupljanja i kreativnog djelovanja jest Udruga 
studenata povijesti ISHA Zadar (članica organizacije  
International Students of History Association). Dosadaš-
nji plod djelovanja ove udruge predstavlja već tradicio-
nalna manifestacija „Dani povijesti“, studentski časopis 
„Rostra“, kao i brojne javne tribine, kvizovi, filmske ve-
čeri, izleti, humanitarne akcije i druge manifestacije. 

Popularan oblik izvannastavnih aktivnosti su i student-
ske konferencije koje, osim stručnog usavršavanja, našim 
studentima omogućavaju putovanja i upoznavanje sa 
studentima povijesti iz drugih europskih zemalja.

Ako si sportski tip, Sveučilište u Zadru nudi i sportske 
sekcije među kojima je osobito popularna Sveučilišna 
malonogometna liga u kojoj je niz uspjeha ostvarila i stu-
dentska momčad Odjela za povijest.

Konačno, angažmanom u tijelima Studentskog zbora stu-
denti imaju priliku sukreirati studentski život u Zadru i 
pomoći da Odjel za povijest i Sveučilište u Zadru još više 
napreduju!

▶ NASTAVA
Redoslijed pohađanja aka
demskih predmeta na 
prijediplomskom studiju  
povijesti studenti su u 
mogućnosti kreirati sami 
neovisno o kronološkom 
slijedu povijesnih epoha:

1. Stara povijest  Ako vas 
zanimaju nepregledna tisućljeća ljudske evolucije i starih 
civilizacija, od Mezopotamije i Egipta preko stare Grčke i 
Rima, na ovoj katedri ćete naučiti sve o tome.

2. Srednjovjekovna povijest – Hrvatski vladari, križarski ratovi 
i haranje kuge samo su neke od fascinantnih tema srednjo
vjekovne povijesti koje se obrađuju na ovoj katedri.

3. Ranonovovjekovna povijest – Širenje europske civilizacije na 
druge kontinente kroz geografska otkrića i kolonijalna osva-
janja početak su oblikovanja modernog svijeta čije posljedice 
osjećamo i danas. O tome više naučite na ovoj katedri.

4. Moderna i suvremena povijest – Ako želite razumjeti današ-
nji svijet, tu ćemo vam ponuditi odgovore o rađanju nacija, 
svjetskim sukobima i novim političkim idejama.

5. Teorija povijesti, metode historijske znanosti i pomoćne po-
vijesne znanosti – Zahvaljujući ovoj katedri naučit ćete kako 
interpretirati izvore i postati nastavnici povijesti.

Uz to, nastavni plan omogu-
ćava usavršavanje stranih je-
zika po želji studenata te po-
hađanje izbornih predmeta s 
drugih studijskih programa. 
Odjel za povijest uključen 
je i u programe studentske 
mobilnosti pa naši studen-
ti mogu boraviti i pohađati 
studij u nekom od brojnih 
europskih sveučilišnih gra-
dova.

Usavršavati stručne vještine 
studenti mogu i volontira-
njem u nekim od zadarskih 
muzeja ili pak radom na ar-
heološkim lokalitetima, a u 
tu svrhu služi i periodična 
terenska nastava u Hrvatskoj 
ili inozemstvu.

▶ PROGRAM
Povijest se na Sveučilištu u Zadru može studirati samostalno 
(jednopredmetni studij) ili se može kombinirati s drugim 
programima (dvopredmetni studij).

Prijediplomski studij povijesti:
 mogu upisati oni koji su završili gimnaziju ili drugu četve-

rogodišnju srednju školu te položili državnu maturu
 studij traje 3 godine, a njegovim uspješnim završetkom 

stječe se zvanje prvostupnik povijesti (univ. bacc. hist.)

Diplomski studij povijesti:
 mogu upisati studenti koji su uspješno završili pred

diplomski studij povijesti na Sveučilištu u Zadru ili bilo 
kojem drugom hrvatskom i europskom sveučilištu

 studij traje 2 godine, a njegovim uspješnim završetkom 
stječe se zvanje magistar edukacije povijesti (mag. educ. 
hist.)

▶ KOMPETENCIJE I ZAPOSLENJE
Studij povijesti polaznike priprema za posao nastavnika 
povijesti u osnovnoj i srednjoj školi, posao djelatnika u 
arhivu, muzeju i drugim odgojnoobrazovnim, znanstve-
nim, baštinskim i kulturnim ustanovama od značaja na 
lokalnoj, regionalnoj i državnoj razini. 

Studijski program posebnu pozornost pridaje razvijanju 
široko primjenjivih vještina javnog nastupa, pismenog 
komuniciranja i umijeća kritičkog promišljanja. Zbog 
toga diploma povijesti Sveučilišta u Zadru omogućava i 
visoku razinu kompetitivnosti u administrativnim, uprav-
nim, diplomatskim, analitičkim i drugim poslovima.


